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Naj te spomnim, ko zaokrožuješ mesto zaokrožitve obkroži, števko za mestom zaokrožitve podčrtaj.
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Luka je na svetovnem spletu nasel podatek, da
je 1. julija 2015 v Ljubljani Zivelo 287 347, v
Mariboru pa 111 735 ljudi. Podatka sta se mu
zdela preved natanéna, saj se itevilo prebivalcey
dnevno spreminja. Zato se je odlogil, da bo ste-

vili zaokroZil na tiso&ice.

Stevka na mestu zaokroZitve ostane nespremenje-
na, &e ji desno sledi Stevka 0, 1, 2, 3 ali 4. Vsako
Stevko za mestom zaokroZitve nadomestimo s $tev-
ko 0. Pravimo, da smo $tevilo zaokrozili navzdol.

28(1)341 = 281 000
T

Poglej sfevko za mestom zackrozitve.

Pri zaokroevanju todno vrednost nadomestimo
s priblizkom. Zaokr
lahko manjia, enaka ali veja od toéne vrednosti.

naravie

Naravno Stevilo lahko zaokro%imo na desetice, | |
Med Stevilom in zaokrofe-

stotice, tisocice

nim Stevilom zapisemo simbol = ali ~, ki ga

preberemo »je priblizno enakoe.

Stevko na mestu zaokroZitve povetamo za 1, &e ji
desno sledi stevka 5, 6, 7, 8 ali 9. Vsako $tevko za
mestom zaokroZitve nadomestimo s Stevko 0. Pra-
vimo, da smo dtevilo zaokrozili navzgor.

1MW 735 = 112 000
lr

Poglej sfevko za mestom zackrozitve.

na vrednost (priblizek) je
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Poglej &tevko za mestom zackrozitve. Poglej &tevko za mestom zackrozitve.

aokrofevanju toéno vrednost nadom
s priblizkom. Zaokrozena vrednost (pribl
lahko manjia, enaka ali vedja od toéne vrednosti.

Stevilo 6538 zaokrozi na:

desetice, stotice, tisocice.

65038 = 6540 6038 = 6500 0538 = 7000

Na mestu zaokroZitve je Na mestu zaokrozitve je Na mestu zaokrozitve je Stevka
Stevka 3. stevka

Desno od nje je Stevka 8, kar | Desno od nje je Stevka 3, kar | Desno od nje je $tevka 5, kar
pomeni, da $tevko 3 povecaj | pomeni, da tevka 5 ostane pomeni, da Stevko 6 povecaj
zal. nespremenjena. za 1.

Stevko za njo nadomesti s Vsako Stevko za njo Vsako $tevko za njo

Stevko 0. nadomesti s $tevko 0. nadomesti s Stevko 0.

Stevilo si zaokroil navzgor. | Stevilo si zaokrozil navzdol. | Stevilo si zaokroil navzgor.
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Stevilo 249:

najprej zaokroZi na desetice in nato zaokrozeno Stevilo zaokro%i Se na stotice.
249 = 250 = 300

takoj zaokrozi na stotice. Nikoli ne zaokrofujemo e
249 = 200

zaokroZene vrednos

Rezultata nista enaka.

Stevila 19, 24, 389, 1745 in 72 580 Neko Stevilo smo zaokrozili na desetice in
zaokroi na desetice. dobili 380. Katero $tevilo je to bilo? Zapisi
Stevila 356, 999, 1572, 21 630 in vse moZnosti.

66 607 zaokrozi na stotice.

Stevila 834, 1951, 8499, 9578 in 32 504

2 . Jure je Stevilo 590 zaokroZil na 1000. Na
zaokroZi na tisocice. J

katero desetisko enoro je zaokrozilz

Y]

Novinar je zapisal, da je v Sloveniji pribli
ino 1 700 000 volilnih upravicencev (vsi
drzavljani Slovenije, ki so na dan volitev
stari vsaj 18 let). Stevilo je zaokrozil na sto-
tisocice. Najmanj koliko in najveé koliko je Katera Stevila zaokrozimo navzdol na
v Sloveniji volilnih upravicencev? 521302

Katera Stevila zaokroZimo navzgor na
17 6902





